
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, z.B.

Courtyard Schwerin Seven Lakes, zentrumsnah

- 1 x 2 Std. Altstadtrundgang Schwerin

- 1 x 1 Glas Sekt im Anschluss an den Stadtrundgang

im Traditionscafé mit Blick auf das Schweriner

Schloss

- 1 x Ganztagesführung Ostseeküste

- 1 x Molli-Bahn: Bad Doberan – Kühlungsborn

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen:

Erlebnispaket "Residenzstadt Schwerin"

(siehe Reiseverlauf)

24 €

Erlebnispaket "Wismar" (siehe

Reiseverlauf)

20 €

1,5 Std. Schifffahrt auf dem Schweriner

See (April – Oktober)

26 €

Eintritt und 1 Std. Besichtigung

Münster Bad Doberan

12 €

Schwerin, das nordische Florenz - 4

Tage

Ganztagesausflug Ostseebäder

Nostalgische Dampfzugfahrt mit der

Bäderbahn Molli

Sektempfang in der Schweriner Altstadt

Willkommen im Westen Mecklenburgs! Genießen Sie Ihren Kurztrip

nach Schwerin, auch das "Nordische Florenz" genannt. Von Wasser

und wunderschönen Gärten umgeben, ist die alte Residenzstadt ein

echter Hingucker! Wussten Sie, dass es innerhalb des Stadtgebietes

von Schwerin zwölf Seen gibt? Nur einen Steinwurf von der Ostsee

entfernt, ist Schwerin der perfekte Ausgangsort, um ein malerisches

Urlaubsland mit historischen Städtchen, verwunschenen Wäldern

und weitreichenden Seenlandschaften zu erkunden. Kilometerlange

Sandstrände sind genauso nah wie mondäne Ostseebäder und

prächtige Schlösser. Ein Highlight Ihrer Reise ist ein Besuch im

beliebten und einem der bekanntesten Ostseebäder an der

mecklenburgischen Küste – dem zauberhaften Warnemünde!

1. Tag: Anreise in das Nordische Florenz - A

Auf Ihrer Anreise empfehlen wir Ihnen einen Besuch der Hansestadt

Wismar. Erleben Sie die wundervolle Architektur der Altstadt,

welche durch die Besetzung der Schweden sichtlich geprägt und in

der UNESCO-Welterbeliste ist. Gerne organisieren wir Ihnen einen

Stadtrundgang (fakultativ).

2. Tag: Schwerin Altstadtrundgang - F

Nach dem Frühstück erwartet Sie schon unser örtlicher Guide zum

Stadtrundgang. Während einer Führung durch die

Landeshauptstadt werden Sie u.a. mit dem Schweriner Schloss, dem

Alten Garten, dem Theater, dem Marktplatz und dem alles

überragenden Dom bekannt gemacht. Als krönenden Abschluss

erwartet Sie ein Glas Sekt in einem traditionsreichen Café in der

Schweriner Altstadt. Auf Wunsch können Sie hier gerne noch ein

Kaffeegedeck zu sich nehmen (fakultativ).

Anschließend empfehlen wir Ihnen das prunkvolle Schloss zu

besichtigen (fakultativ). Wegen seiner romantischen Lage auf der

Schlossinsel und der prächtigen Erscheinung wird das Schweriner

Schloss auch als „Neuschwanstein des Nordens“ bezeichnet. Lassen

Sie sich verzaubern von den prunkvollen Räumlichkeiten. Natürlich

können Sie die einzigartige Silhouette Schwerins auch vom Wasser

aus erkunden (fakultativ). Zwölf Seen innerhalb des Stadtgebietes

machen die Stadt zu einem außergewöhnlichen Erlebnis.



3. Tag: Ganztagesauflug Ostseebäder inkl. Mollibahnfahrt –

220 km - F

Heute schnuppern Sie frische Ostseeluft! Gemeinsam mit Ihrem

Reiseleiter geht es zunächst nach Warnemünde. Sie unternehmen

einen kleinen Spaziergang am kilometerlangen Ostseestrand

entlang und erfahren einiges über die Geschichte des Örtchens. Hier

legen große Kreuzfahrtschiffe aus aller Welt an und Besucher aus

nah und fern schlendern an der Promenade mit den vielen kleinen

Geschäften entlang. Weiter geht die Fahrt nach Bad Doberan. Neben

einem kleinen Stadtspaziergang können Sie hier noch das

Doberaner Münster, eines der eindrucksvollsten Bauwerke

norddeutscher Backsteingotik, besichtigen (fakultativ). Mit der

Mecklenburgischen Bäderbahn, liebevoll genannt Molli, fahren Sie

mit Volldampf voraus durch eine traumhafte Landschaft in das

Ostseebad Kühlungsborn. Der Charme vergangener Zeiten verbindet

sich in Kühlungsborn mit dem Komfort und dem Flair eines

modernen Seebades.

Schlendern Sie auf Deutschlands längster Strandpromenade, lassen

Sie den Blick hinaus aufs weite Meer schweifen, atmen Sie die

gesunde Seeluft und genießen Sie Ihren Urlaub an der Ostsee.

4. Tag: Heimreise - F

Eine schöne Reise geht schon wieder zu Ende. Nach dem Frühstück

heißt es Koffer packen, Sie treten mit vielen schönen Erinnerungen

im Gepäck die Heimreise an.

Erlebnispaket Hansestadt Wismar

60-90 Min. Führung Sektkellerei Wismar inkl. 4er Sektprobe mit Brot

und Käse

2 Std. Stadtrundgang Wismar

Erlebnispaket Residenzstadt Schwerin

Kaffeegedeck (1 Stück Kuchen und 1 Kaffee) im traditionsreichen

Café Prag in Schwerin

Eintritt Schloss Schwerin

1 Std. Führung Schloss Schwerin
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